

Профессиональный мост

Наталия КОЗЛОВА

Проект «Успешный шуховец» в опорном вузе стартовал три года назад. За это время в нём поучаствовали более сотни выпускников и трёх тысяч студентов.

«Успешный шуховец» — профориентационный проект. Его основная задача — знакомить студентов «технолога» с молодыми выпускниками университета, которые уже добились карьерных успехов и готовы поделиться опытом.

— Фактически встречи проводятся между представителями одного поколения, в нём участвуют наши выпускники младше 35 лет. Старшие шуховцы передают опыт младшим, помогают дельными советами, — пояснили в вузе.

После таких встреч студенты становятся увереннее в своих знаниях, активно ведут себя на практике и во время стажировок на производстве. К слову, на производстве выпускники вуза выступают в роли наставников.

Менторы-шуховцы помогают учащимся адаптироваться в производственной

среде, знакомят их со сложившейся в организациях корпоративной культурой. Тем самым участники проекта «Успешный шуховец» являются для будущих выпускников профориентационным мостом между вузом и предприятиями.

Университет специально в качестве наставников выбирает выпускников, которые занимают средние руководящие должности на предприятиях — партнёрах университета. Обязательная часть проекта — экскурсии студентов на предприятия.

— Также успешные шуховцы участвуют в ярмарках вакансий и презентациях компаний в технологическом университете, становятся руководителями практик и стажировок студентов, консультируют учащихся при подготовке дипломных и курсовых проектов, — сообщают в университете.

Практически во всех событиях вуза, посвящённых карьерным возможностям, участвуют успешные выпускники вуза. В них сегодняшние студенты видят реальный пример и начинают строить свою карьеру.